

陆毅鲍蕾互称 “用户满意度高”

意见不统一时,争取不吵架



相识二十年、婚龄快十年的陆毅鲍蕾夫妇可谓长情典范,一直是娱乐圈公认的恩爱夫妻。昨日,他们和王岳伦李湘夫妇、蔡少芬张晋夫妇以及陶昕然夫妇共同现身江苏卫视《为她而战》在南京举行的发布会。据悉,这档夫妻真人挑战秀为了考验几对夫妻之间的默契以及恩爱度,设置了一系列的高难度比拼。而在接受本报记者采访时,互称“用户满意度非常高”的陆毅鲍蕾夫妇表示难得两个人单独出来,节目中,他们的目标是做到意见不统一时,争取不吵架。

■ 记者 吴笑文 南京报道 文/图

陆毅体验“分娩”直呼“大夫,剖吧”

在发布会现场,节目组特意请来妇产医院医生,设置了模拟“产房”,让男明星们体验“生孩子”的疼痛。据悉女性分娩被称为“十级”疼痛,现场也设置了一级到十级,让丈夫们来感受。几位老公纷纷现场体验了一把,王岳伦神色凝重,说“像针扎一样”,张晋、何建泽的表情也同样“狰狞”。陆毅则被要求一步到位,三级起步直飙十级!起初还表

情淡定,最后终于痛得冷汗直冒,大呼:“大夫,剖吧!”

身材健美的陆毅自曝其实并不擅长运动,“我信奉生命在于静止。”对于体力,一贯以模范夫妻形象露面的陆毅鲍蕾表示并不自信,但相信最大的优势就是默契。陆毅鲍蕾也对记者笑言:“平时生活中我们基本都没有争吵过,看问题的角度什么都挺一致的,不过这

次在节目中只有争取‘不撕’了。”

正逢结婚七年的张晋笑言:“刚好七年来参加这个节目有点危险。”他坦言因为老婆蔡少芬常会高估自己,在默契考验的节目中可能不占优势,他希望通过挑战来加深默契、巩固爱情。带着夫人满满的爱,张晋幸福地表示:“平时实在没太为她做什么,所以参加这个节目,希望她而战。”

“贵圈”“婚检报告”不乐观

记者了解到为了节目更具话题,节目组推出了“婚姻质检报告”,调查范围囊括娱乐圈127对明星夫妻,内容涵盖婚龄、婚差、星座、血型各方面。据该统计显示:圈中恋爱10年以上的占6.45%,其中奉子成婚的占26.22%,婚后五年内平均被分手3.27次,已经离婚的明星婚姻寿命平均只有4.27年,其中

陈赫、黄奕、张歆艺等只匆匆走了一年!众多分手原因中因出轨尴尬“说再见”高居榜首,达到58.32%……大数据统计结果引得网友一片哗然,不少人甚至含泪声称:“贵圈感情水太深,再也不相信爱情了!”

对此,《为她而战》节目组表示:明星因为身份特殊,个人生活空间更受限

制,他们遇到的问题也会更加凸显。节目邀请的嘉宾都是娱乐圈极具代表的夫妻,“我们希望在七年之痒、十年之痛中顺利通关的他们,能分享爱情长跑小秘笈,又或者在磨合中及时发现婚姻感情中的小问题,借此探讨婚姻问题的解决之道。”

成龙新书提及林凤娇吴绮莉旧事

表态:伤人的话我不讲

近日,成龙与朱墨合作出版自传《成龙:还没长大就老了》,书中内容由成龙口述、朱墨记录,回顾他至今60年来的人生故事。据了解,新书内容涉及父母、太太林凤娇、儿子房祖名、已故的旧爱邓丽君,还提到了他和吴绮莉的那

段情缘。

谈起这本新书,成龙透露:“这个女孩子(朱墨)是做宣传的,因为她是发微博的人,就一直收集,她说‘有些不能发微博,我帮你出一本书吧’,于是她一写就写了3年。我说,要不就讲真话,要不就

不讲,有些伤害到其他人的我不讲,伤害到家人的我也不讲,就是把一些我很好玩的小事写下来。现在有一些媒体还没看到书,就把一些吸引眼球的标题打出来,本来我想发一个微博去澄清,后来就算了,你们看书就明白了。” 综合

吴奇隆读北大学费60万 笔试占总成绩10%

日前,有微博爆出了吴奇隆入读北大光华“创业班”的消息,并成为吴秀波的学弟,网友对这一消息表示艳羡。他是怎么考上的?明星读书是玩票而已吗?就此向吴奇隆方面证实,直言任泉就是自己的学习目标。

吴奇隆是怎么考上的?北京大学光华管理学院的工作人员表示,招生章程要求报名者在30岁以上,具有本科以

上学历,具有5年以上企业的核心管理经验,而且必须通过考试,考试内容包括笔试和面试两个部分,笔试部分需要考核语文、数学及逻辑三方面,不过只占总成绩的10%,而面试部分则占到90%,由一位教授及两位已毕业的校友参与,但是面试的问题不存在任何学术问题,都是很轻松的,而且一定是面试官熟悉的领域。

吴奇隆此次就读的是首届创业班,入学门槛更宽松,对报名者的年龄和管理经验并没那么严苛。对方还表示,不会对明星入学有特别优待,都是一视同仁,“他自己掌管企业是硬性条件”,也否认会因为有校友推荐或捐款就可以提供便利。据了解,吴奇隆所在的班有学生50人左右,一年学费在60万元左右。

据《广州日报》

陈凯歌《道士下山》定档7月3日 回应房祖名戏份:你猜

武侠片《道士下山》日前在北京举行发布会,正式宣布定档7月3日上映,该片导演陈凯歌携主演王宝强、范伟、林志玲出席了当天的活动。此前因录制综艺节目而骨折的王宝强坐轮椅亮相,透露自己腿部被植入了一块钢板八个钢钉。在片中饰演夫妻的范伟和林志玲被曝有床戏,范伟笑称自己比林志玲紧张。

《道士下山》的上映之路也可谓一波三折。去年影片还未杀青之时,主演之一的房祖名就因为吸毒被捕,成为劣迹艺人遭到封杀。此后对于片中房祖名的戏份如何处置传出过多种说法,有消息称剧组曾表示房祖名的戏仍然在按正常流程走,也有消息透露剧组或将请替身重拍房祖名戏份,或用特技“换头”处理房祖名的相关镜头,但无论何种传言都没有最后得到剧组的确认。在当天发布会上,各主创原本闭口不谈房祖名,但在媒体一再追问房祖名戏份如何处理后,陈凯歌最后只扔下“你猜”两字便匆匆离场。

辛文

图说



刚刚被爆疑似有身孕的周迅,日前出席某活动时做好了准备,身穿宽松粉裙亮相,让人根本无法分辨是否有孕在身。周迅称,今年将做一档“史无前例”的真人秀节目,并对近日的传闻表示否定:“本来我想在台上翻两个跟头,但我今天穿的是裙子啊!” 新余

著名作家秦文君 走进合肥小学校园

星报讯(郑云 记者 桑红青)日前,合肥市六安路小学荣城花园分校联合安徽少年儿童出版社共同邀请著名儿童文学作家秦文君走进校园,开展“快乐阅读 诗意写作 大手牵小手”的活动。

秦文君迄今已出版作品500多万字。主要有长篇小说《男生贾里全传》、《女生贾梅全传》、《开心男孩》等。活动当天,秦文君和荣小的部分“小书迷”进行了一场面对面的交流,解答了他们心中的困惑。接着,秦文君来到操场,与荣小全体同学分享了自己小时候读书的趣事,讲述了自己如何成为作家的历程,畅谈了在写作方面的心得体会,她还结合自己的经历,让孩子们知道“快乐阅读,诗意写作”的道理,明白只有多阅读,才能形成写作和做人的正能量。